

દુ-વ્હીલર વાહનોને લગતી નવી સીરહઝનું ઓક્શન તા. ૧૩-૦૩-૨૦૨૪ થી શરૂ થશે

પસંદગી નંબર મેળવવા ઇચ્છુક વાહન માલિકો <https://parivahan.gov.in/parivahan/પર> ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન કરી ઓક્શનમાં ભાગ લઈ શકશે

નડિયાદ, રજીસ્ટ્રેશન કરી ઓક્શનમાં ભાગ લઈ શકશે. જે માટે અરજદારોએ નીચે દર્શાવેલ પ્રક્રિયા તેમજ સૂચના મુજબ કામગીરી કરવાની રહેશે. અરજદારોએ parivahan.gov.in વેબસાઇટ પર જવું. વેબસાઇટ માં દર્શાવેલા ઓનલાઇન સર્વિસ પર ક્લિક કરવું. ત્યારબાદ રફક્ષભુ ક્ષીળબચાઈ બજાજસાક્ષકલ પર ક્લિક કરવું. જેમાં પબ્લિક ચુસ્કર પસંદ કરી આઈ.ડી. બનાવવું. આઈ.ડી. બનાવ્યા બાદ સી.એન.એ ફોર્મ ઓનલાઇન ભરવું. પસંદગીનો નંબર સિલિકેટ કરી દર્શાવેલી ઓઈમાં ઓઈ ફી ભરી દેવી. ઓનલાઇન ફી ભર્યા બાદ બિડિંગ એટલેકે હરાજીમાં ભાગ લેવો. હરાજીમાં નંબર મેળવ્યા બાદ પ દિવસમાં હરાજીની બાકીની રકમ ભરવી. હરાજીની રકમ ભર્યા બાદ આર.ટી.ઓ માથી એપ્રૂઅલ લઈ નંબર લઈ લેવો. વાહન ખરીદીના સાત દિવસમાં અરજદારે સી.એન.એ ફોર્મ ભરવાનું રહેશે. દુ વ્હીલર જી.જે.૦૭.ઈ.ક્યુ, ફોર વ્હીલર સીરીઝ જી.જે.૦૭.ડીજી, થ્રી વ્હીલર જી.જે.૦૭.એચ, ડ્રાન્સપોર્ટ જી.જે.૦૭. ટીયુ અન્ય વ્હીકલ (કન્સ્ટ્રક્શન ઇક્વિપમેન્ટ) જી.જે.૦૭. સીડી તા. ૧૩-૦૩-૨૦૨૪ થી શરૂ કરવામાં આવનાર હોઈ પસંદગી નંબર મેળવવા ઇચ્છુક વાહન માલિકો તેમના વાહનનું રજીસ્ટ્રેશન કરી online, <https://parivahan.gov.in/parivahan/f> online

સંતરામપુર કોલેજના અધ્યાપિકા ડો. માલિની ગૌતમને અમર ઉજાલા 'ભાષા બંધુ' એવોર્ડ એનાયત



સંતરામપુર, આદિવાસી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, સંતરામપુરમાં અંગ્રેજી વિષયના અધ્યાપિકા તરીકે કાર્યરત ડો. માલિની ગૌતમને અમર ઉજાલાનો 'ભાષા બંધુ' એવોર્ડ ખ્યાત બાંસુરીવાદક પંડિત હરિપ્રસાદ ચૌરસિયા અને રાકેશ ચૌરસિયાના હસ્તે દિલ્હીમાં તારીખ ૧૩ માર્ચ ૨૦૨૪ના રોજ એનાયત થયો. અનુવાદ શ્રેણી અંતર્ગત 'ગુજરાતી દલિત કવિતા' (વર્ષ: ૨૦૨૩) નામક પુસ્તક માટે વર્ષની શ્રેષ્ઠ અનુદિત કૃતિ તરીકે તેમને આ એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો છે. દિલ્હીના આંબેડકર મહીસાગર વન વિભાગ દ્વારા કાનેલા ખાતે અંદાજીત ૧૫૦ જેટલા લાભાર્થીઓને વાંસ વિતરણ કરવામાં આવ્યું

મહીસાગર વન વિભાગ દ્વારા કાનેલા ખાતે અંદાજીત ૧૫૦ જેટલા લાભાર્થીઓને વાંસ વિતરણ કરવામાં આવ્યું



મહીસાગર, મહીસાગર વન વિભાગ અંતર્ગત આવેલ લુણાવાડા રેન્જ, બાલાસિનોર રેન્જ, ખાનપુર રેન્જ એટલે કે મહીસાગર-૧ સબડિવિઝનનો વાંસ વિતરણ કાર્યક્રમ કાનેલા ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં મહીસાગર વનવિભાગ અંતર્ગતથી વિવિધ સહભાગી વન મંડળીના સભ્યો તથા ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં અંદાજીત ૧૫૦ જેટલા લાભાર્થીઓને વાંસના સ્વરૂપમાં લાભ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. ઉપસ્થિત તમામ લોકોને વન વિસ્તારમાં દવ ન લગાવવા તેમજ દવના કિસ્સામાં મદદરૂપ થવા અંગે સમજ આપી જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા. આમ મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનોમાં વાંસનું વિતરણ કરવાથી તેઓ વાંસને લગત વિવિધ વસ્તુઓ બનાવી આર્થિક લાભ પણ મેળવી શકશે. આ કાર્યક્રમમાં લુણાવાડા આર એફ ઓ વી એન હારેજા, બાલાસિનોર આર એફ ઓ પી જે ચૌધરી, ખાનપુર આર.એફ.ઓ. ડી.વી.સોલંકી દ્વારા ઉપસ્થિત લોકોને વાંસનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

દુરથી મસ્જિદમાં આવવાનો સલામ

હઝરત ખાબિર રહિઅદાહો અન્હો કહે છે કે, મસ્જિદે નબવીની આસપાસ જમીનો ખાલી થઈ તો બનુ સલમાએ મસ્જિદની નજીક રહેવા આવી જવાનો ઈરાદો કર્યો. આ ખબર રસુલુલ્લાહ સદ્દાહુ અલૈહિ વસદમ ને મળી છે કે તમો મસ્જિદની નજીક મુન્તકિલ(રહેવા આવવા)નો ઈરાદો ધરાવો છો.તેમણે અરજ કરી હા, યા રસુલુલ્લાહ સદ્દાહુ અલૈહિ વસદમ અમારો એવો ઈરાદો છે. આપે ફરમાવ્યુ, અય બની સલમા તમે પોતાના ઘરોમાં જ રહો, તમારા દરેક કદમ નામે આમાલમાં આવશે. (મુસ્લિમ શરીફ)(હવાલા ઈસ્લાહાતે રસુલે અકરમ-પાના-૧૪) ખત્તે સહેરી - ૫-૨૪, ઈફતાર-૬-૪૭ નોંધ : સદર ટાઈમ પંચમહાલ તથા દાહોદ જીલ્લાના પુરતો છે.

મહીસાગર, મહીસાગર જીલ્લાના ખેડૂતો માટે ૨૦૨૪-૨૫ માં આગાચત ખાતાની વિવિધ યોજનાઓના લાભ લેવા માટે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ તા.૧૨/૦૩/૨૦૨૪ થી તા. ૧૧/૦૫/૨૦૨૪ સુધી ખુલ્લું મુકવામાં આવેલ છે. જેમાં આગાચત ખાતા દ્વારા ચાલતી વિવિધ સહાયલક્ષી યોજનાઓ માટે આગાચત ખેડૂતોને સહાય આપવાના કાર્યક્રમ જેવા કે, શાકભાજી હાઈબ્રીડ બિચારણા, પ્લાસ્ટીક આવરણ (મલ્ટીપ્લે), ટ્રેક્ટર (૨૦ ક્લેશ ઇંક સુધી), પપૈયા, ટ્રેક્ટર માઉન્ટેડ ઓપરેટેડ સ્પ્રેયર, છુટા ફૂલ પાકોમાં સહાય, ફળપાકોના વાવેતર, પ્લગ નર્સરી, આગાચત પાકોમાં વોટર સોલ્યુબલ ખાતર વગેરે જેવા ૧૦૫ ઘટકમાં લાભ લેવા માટે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ ખુલ્લું મુકવામાં આવેલ છે. મહીસાગર

બાલાસિનોર નગર પાલિકાના કર્મચારીઓ દ્વારા આવેદન અપાચું નગર પાલિકાના કર્મચારીઓના પ્રશ્નો નહીં ઉકેલાય તો ચૂંટણી બહિષ્કારની ચીમકી

બાલાસિનોર, રજૂઆતો કરવામાં આવી હતી. જોકે યોગ્ય નિરાકરણ લાવવામાં ન આવતાં ૭ માર્ચના રોજ પણ આવેદન અપવામાં આવ્યું હતું. જે બાદ પણ કોઈ નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું નથી. આખરે બાલાસિનોર નગર પાલિકાના કર્મચારીઓ દ્વારા આવેદનપત્ર આપ્યું હતું, જેમાં જણાવ્યું છે કે, પડતર પ્રશ્નોનું સત્વરે નિરાકરણ નહીં લવાય તો નગર પાલિકાના તમામ કર્મચારીઓ મતદાનનો બહિષ્કાર પડતર પ્રશ્નો બાબતે રાજ્ય સરકારને

મહીસાગર જીલ્લાના જાહેર સ્થળો અને જીલ્લા/તાલુકા સેવા સદન કે કોઈપણ સરકારી કચેરીઓની બહાર કે સદનના પીરસરના ૨૦૦ મીટરની ત્રિજયામાં ઘરણા, પ્રતિક ઘરણા જેવા ફલ્કો કરવા પર પ્રતિબંધ

મહીસાગર, મહીસાગર જીલ્લામાં જાહેર સ્થળોએ વગર પરવાનગીએ ઘરણા, રેલી, સરઘસ, દેખાવો જેવા કાર્યક્રમોમાં ચાર કે તેથી વધુ માણસો એકઠાં ન થાય, જીલ્લા/તાલુકા સેવા સદને પોતાના કામ અર્થે આવતાં નાગરિકોને કોઈ અગવડતા ન પડે તથા કાચદો અને વ્યવસ્થા ની પરિસ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે મહીસાગરના અધિક જીલ્લા મેજસ્ટ્રેટ સી વી લટાએ જીલ્લા સેવા સદન, મહીસાગર તથા જીલ્લાથના લુણાવાડા, ખાનપુર, બાલાસિનોર, વિરપુર, સંતરામપુર તથા કડાણા તાલુકા સેવા સદન તેમજ અન્ય તમામ સરકારી કચેરીઓની બહાર કે સદર જીલ્લા/તાલુકા સેવા સદનના પરિસરથી ૨૦૦ મીટરની ત્રિજયામાં અનઅધિકૃત/ગેરકાયદેસર રીતે કોઈપણ વ્યવહાર/વ્યવહારોને એકી સાથે કોઈપણ જગ્યાએ ચાર કે તેથી વધુ માણસો ભેગા થવા કે કોઈ મંડળી બનાવી ઘરણા, પ્રતિક ઘરણા,

આપવાના કાર્યક્રમ જેવા કે, શાકભાજી હાઈબ્રીડ બિચારણા, પ્લાસ્ટીક આવરણ (મલ્ટીપ્લે), પપૈયા, ટ્રેક્ટર માઉન્ટેડ ઓપરેટેડ સ્પ્રેયર, છુટા ફૂલ પાકોમાં સહાય, ફળપાકોના વાવેતર, પ્લગ નર્સરી, આગાચત પાકોમાં વોટર સોલ્યુબલ ખાતર વગેરે જેવા ૧૦૫ ઘટકમાં લાભ લેવા માટે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ ખુલ્લું મુકવામાં આવેલ છે. મહીસાગર

દિવ્યાંગ અને વયોવૃદ્ધ મતદારો માટે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ ઉર્જા તાલિમ કેંદ્ર બાલાસિનોર ખાતે યોજાયો

લુણાવાડા, આગામી સમયમાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ યોજવાની છે. ત્યારે મહીસાગર જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ચૂંટણીમાં નાગરિકો મહત્તમ મતદાન કરે તે માટે જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીના માર્ગદર્શન હેઠળ મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. જે અંતર્ગત અંધજન મંડળ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ સંચાલિત ઉર્જા તાલિમ કેન્દ્ર બાલાસિનોર ખાતે મતદાન જાગૃતિનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ૪૦ ટકા કે તેથી વધુ દિવ્યાંગતા ધરાવતા મતદારો તથા ૮૫ વર્ષથી વધુની વય ધરાવતા વયોવૃદ્ધ મતદારોને મતદાન મથક પર ઉપલબ્ધ થતી સુવિધાઓ

આપવાના કાર્યક્રમ જેવા કે, શાકભાજી હાઈબ્રીડ બિચારણા, પ્લાસ્ટીક આવરણ (મલ્ટીપ્લે), પપૈયા, ટ્રેક્ટર માઉન્ટેડ ઓપરેટેડ સ્પ્રેયર, છુટા ફૂલ પાકોમાં સહાય, ફળપાકોના વાવેતર, પ્લગ નર્સરી, આગાચત પાકોમાં વોટર સોલ્યુબલ ખાતર વગેરે જેવા ૧૦૫ ઘટકમાં લાભ લેવા માટે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ ખુલ્લું મુકવામાં આવેલ છે. મહીસાગર

મહીસાગર જીલ્લાના ખેડૂતો આઈ ખેડૂત પોર્ટલ તા. ૧૨/૦૩/૨૦૨૪ થી તા. ૧૧/૦૫/૨૦૨૪ સુધી ખુલ્લું મુકવામાં આવેલ છે

આપવાના કાર્યક્રમ જેવા કે, શાકભાજી હાઈબ્રીડ બિચારણા, પ્લાસ્ટીક આવરણ (મલ્ટીપ્લે), પપૈયા, ટ્રેક્ટર માઉન્ટેડ ઓપરેટેડ સ્પ્રેયર, છુટા ફૂલ પાકોમાં સહાય, ફળપાકોના વાવેતર, પ્લગ નર્સરી, આગાચત પાકોમાં વોટર સોલ્યુબલ ખાતર વગેરે જેવા ૧૦૫ ઘટકમાં લાભ લેવા માટે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ ખુલ્લું મુકવામાં આવેલ છે. મહીસાગર

સંતરામપુર તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીએ સાહિત્યકારની શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના નવનિયુક્ત તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી અને ગુજરાતી સાહિત્યકાર અર્જુનસિંહ પારગીની શુભેચ્છા મુલાકાત લેવામાં આવી. જેમાં તાલુકા પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ સંતરામપુર જીલ્લા અધ્યક્ષ લક્ષ્મણભાઈ પટેલે તાલુકા અધ્યક્ષ નીતિનભાઈ પટેલ, મહામંત્રી લક્ષ્મણભાઈ પગી, રાજ્ય કારોબારી સભ્ય જેસીંગભાઈ ડામોર, ઉપાધ્યક્ષ

ધારાસભ્યના હસ્તે સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરના નવીન મકાનનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું

નડિયાદ, રૂ.૪૮ લાખના ખર્ચે નિર્મિત થનાર સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરના દ્વારથી હિંસાથી પીડિત મહિલાઓને તબીબી, કાયદાકીય, આર્થિક અને કાઉન્સેલિંગ જેવી સેવાઓ વધુ અસરકારકતાથી ઉપલબ્ધ થશે. ભારત સરકાર દ્વારા પુરસ્કૃત ગુજરાત સરકારના સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરમાં હિંસાથી પીડિત મહિલાઓને તબીબી

સહાય, કાયદાકીય સહાય, પોલીસ સહાય તથા હંગામી આશ્રય અને કાઉન્સેલિંગ જેવી સેવાઓ તાત્કાલિક ધોરણે પુરી પાડવામાં આવે છે. નવા સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરથી હિંસા પીડીત મહિલાઓને વધુ અસરકારક રીતે વિવિધ સેવા-સહાય પુરી પાડી શકાશે. આ કાર્યક્રમમાં સિવિલ હોસ્પિટલ નડીયાદના સિવિલ

બાલાસિનોર નગરપાલિકાના કર્મચારીઓ દ્વારા આવેદનપત્ર મારફત પડતર પ્રશ્નોના નિરાકરણ સત્વરે લાવવા માટે આ આવેદનપત્ર અપવામાં આવ્યું

બાલાસિનોર, રાજ્યમાં આવેલ નગરપાલિકાઓના કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોના નિરાકરણ લાવવામાં ન આવતા રાજ્યમાં ઉગ્ર આંદોલન અને નગર પાલિકાના તમામ કર્મચારીઓ, પરીવાર, કુટુંબીજનો સહીત આગામી ચૂંટણીમાં મતદાનનો બહિષ્કાર કરવા માટે આવેદનપત્ર બાબત. નગરપાલિકાઓમાં ફરજો બજાવતા અધિકારી, કર્મચારીઓના વર્ષોથી પડતર પ્રશ્નો બાબતે રાજ્ય

વિનંતી કરવામાં આવેલ. તેમ છતાં પણ અગ્ર સચિવ, શહેરી વિકાસ વિભાગ, કમિશનર, મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના ડેપુટી મેયર, ગાંધીનગર દ્વારા પણ રજૂઆતોને સતત નજર અંદાજ કરવામાં આવેલ. અને સમગ્ર રાજ્યમાં કર્મચારીઓને આંદોલન કરવા માટે પ્રેરિત કરવામાં આવેલ હોય આંદોલનના કાર્યક્રમના ભાગરૂપે આપના માધ્યમથી રાજ્ય સરકારને આ આવેદનપત્ર મારફત પડતર પ્રશ્નોના નિરાકરણ સત્વરે

આપની આજ.....

મેષ: આજે મજબૂત આર્થિક બાજુના કારણે માન, કીર્તિ અને પ્રસિદ્ધિમાં વધારો થશે. અટકેલું કામ પૂરું થશે. વાણી પર નિયંત્રણ રાખવામાં નિષ્ફળતા પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિઓ તરફ દોરી શકે છે. વૃષભ: તમને અન્યની મદદ કરવાથી રાહત મળશે, આજનો દિવસ દાનમાં વિતાવશો. વિદ્યાર્થીઓને તેમની તૈયારીઓ સુધારવાની તક મળશે. કાર્યક્ષેત્રમાં તમારી તરફેણમાં કેટલાક ફેરફાર થઈ શકે છે. મિથુન: આજે ધરની વસ્તુઓ પર પૈસા ખર્ચ થશે. સાંસારિક આનંદ માણવાના સાધનોમાં વધારો થશે. રોજગાર માટે પ્રયત્ન કરતા લોકોને સારા સમાચાર મળશે. આજે કોઈ સંબંધીને કારણે ટેન્શન વધી શકે છે. કર્ક: આજનો દિવસ પરિવારના સભ્યો સાથે આનંદદાયક રહેશે અને કેટલાક શુભ કાર્યનું આયોજન થઈ શકે છે. ભાગ્ય તમારો સાથ આપશે, બપોર સુધીમાં તમને સારા સમાચાર પણ મળશે. રાજકીય ધન મળશે પણ ખર્ચા પર નજર રાખો. સિંહ: પિતાના આશીર્વાદ અને ઉચ્ચ અધિકારીઓના આશીર્વાદથી કોઈ કિંમતી વસ્તુ કે મિલકત મેળવવાની ઈચ્છા આજે પૂરી થશે. કાર્યક્ષેત્રમાં વધુ વ્યસ્તતા રહેશે. બિનજરૂરી ખર્ચા ટાળો, નહીં તો આર્થિક સંતુલન બગડી શકે છે. કન્યા: આજે વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષણ અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં વિશેષ સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત થઈ રહી છે. કૌટુંબિક સંપર્કો લાભદાયી રહેશે. વ્યવસાયમાં યોગ્ય સમયે લેવામાં આવેલા નિર્ણયો અસરકારક સાબિત થશે. તુલા: વ્યાવસાયિક વ્યસ્તતા વધારે રહેશે અને વિવાદો પણ ઉકેલાશે. વિદ્યાર્થીઓને તેમની એકાગ્રતા જાળવવા માટે વધુ પ્રયત્નોની જરૂર પડશે. મોટી રકમની પ્રાપ્તિને કારણે ફંડની સ્થિતિ મજબૂત થશે. વૃશ્ચિક: વેપારના ક્ષેત્રમાં રોકાણ તમારા માટે કાયદાકારક સાબિત થશે અને તમે તમારા હરીફો માટે માથાનો દુ:ખાવો બની રહેશો. રાજ્ય ક્ષેત્ર સાથે સંકળાયેલા લોકોનું સન્માન વધશે. ધન: રાજકીય ક્ષેત્રે સફળતા મળશે. બાળકો પ્રત્યેની જવાબદારી પણ પૂરી થશે. વેપાર યોજનાઓ વેગ પકડશે અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રમાં આગળ વધશે, અટકેલા કામ પણ પૂર્ણ થશે. પાચન ધીમું છે અને આંખની સમસ્યા શક્ય છે. મકર: માતાની તબિયત અચાનક બગડતા થવાના ભાગવાની સ્થિતિ અને વધુ ખર્ચ થઈ શકે છે. વિદ્યાર્થીઓએ સફળતા મેળવવા માટે વધુ મહેનત કરવી પડશે. કુંભ: વિવાહિત જીવન આનંદમય રહેશે. આજે નજીક અને દૂર પણ સકારાત્મક યાત્રા થઈ શકે છે. પારિવારિક વ્યવસાયમાં વધતી પ્રગતિથી ઘણી ખુશી મળશે. માતા-પિતાની સલાહ અને આશીર્વાદ ઉપયોગી સાબિત થશે. મીન: વ્યાપાર ક્ષેત્રે મનનો સાનુકૂળ લાભ મળવાથી સુખ રહેશે. આર્થિક સ્થિતિ અપેક્ષા કરતા વધુ મજબૂત બનશે. રોજગાર બદલવાની યોજના છે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની તૈયારી કરતા વિદ્યાર્થીઓને સફળતા મળશે.

પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી અને સાંસદના હસ્તે પીપલોદ તેમજ બોરડી ખાતે રૂ. ૮૩ કરોડના ખર્ચે તૈયાર થયેલ રેલવે ઓવરબ્રીજનું લોકાર્પણ કરાયું



વિનામૂલ્યે રસી પુરી પાડી હતી. કોરોનાકાળ દરમિયાન ભૂખમરા સામે લડવા વિનામૂલ્યે અનાજ આપવાની શરૂઆત વડાપ્રધાને કરી હતી. જે આજ દિન સુધી અવિરત વિનામૂલ્યે ચાલી રહી છે. પિપલોદ ખાતે એલ.સી. ફાટક નં. ૨૮ ઉપર રેલવે ઓવરબ્રિજ બનવાથી રણધિકપુર સાથે સીધુ જોડાણ થવાથી લોકોના સમય અને ઈંધણીની પણ બચત થશે. ઘણા વર્ષોની લાંબી રાહ પછી આ શુભ અવસર આવ્યો છે. જેના થકી લોકોને જે હાલાકી પડતી હતી તે હવે દુર થઈ છે. આ અવસરે સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોરે જણાવ્યું હતું કે, આઝાદી પછી પહેલી વખત રેલવે કોસિંગ ઓવર બ્રિજનો કાયાકલ્પ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં થઈ રહ્યો છે. ઓવરબ્રિજના નિર્માણથી લોકોને ફાટકની સમસ્યા માંથી છુટકારો મળશે. જવા આપવા માટે સરળતા



ભાભોરે જણાવ્યું હતું કે, આઝાદી પછી પહેલી વખત રેલવે કોસિંગ ઓવર બ્રિજનો કાયાકલ્પ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં થઈ રહ્યો છે. ઓવરબ્રિજના નિર્માણથી લોકોને ફાટકની સમસ્યા માંથી છુટકારો મળશે. જવા આપવા માટે સરળતા

રહેશે. ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરીએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન આપતા જણાવ્યું હતું કે, ભૂતકાળની કોઈ સરકારે જો દેશના વિકાસ માટે વિચાર્યું હોત તો આપણા દેશમાં કોઈ પ્રશ્નો કે સમસ્યા જ ન ઉદભવી હોત. રેલવે સ્ટેશનના કાચાકલ્પ થકી આ વિસ્તારમાં ઓવર બ્રિજ બનતા દાહોદ વાસીઓને અવર જવર માટેના સમયનો બચાવ થશે. ભૂતકાળની કોઈપણ સરકારે જો આ બાબતે વિચાર્યું હોત તો આજે કોઈ પ્રશ્નો ન હોત એમ જણાવી સાંસદએ કહ્યું કે ઓવર બ્રિજને ખુલ્લો મુકાતાં

સમગ્ર દાહોદ જિલ્લાવાસીઓને પણ ફાયદો થશે. આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ ભાભોર, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કરણસિંહ ડામોર, રતલામ રેલવે વિભાગના રેલ પ્રબંધક અશફાક અહમદ, વરીષ્ક રેલવે ઇન્જિનિયર નિર્મલકુમાર મીના, રેલવેના અધિકારીઓ જિલ્લા પંચાયત ઉપપ્રમુખ અરવિંદાબેન, જિલ્લા પંચાયતના સભ્યો, તાલુકા પંચાયત સભ્યો, સરપંચો, નગરપાલિકાના પ્રમુખ નીરજ દેસાઈ, નગરપાલિકાના ઉપપ્રમુખ શ્રદ્ધાબેન, નગરપાલિકાના કાર્ડિનલર ઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદ શહેરના સેફ્ટી મોહકામાં પીવાનું પાણી ગંદુ આવતું હોવાથી રહીશો કંટાળી ગયા હવેતો, અધિકારીઓ ફોન ઉપાડવામાં વ્યસ્ત



દાહોદ, સરકાર એક તરફ ચૂંટણી સમયે મોટા મોટા હોર્કો મારી પાણીની સહુલિયત કરી આપી છે. કરોડો લોકોના ઘરે પાણી પીવાનું પહોંચ્યું છે. તેવા બેનરો થકી વિશ્વાસ અપાય રહ્યા છે, પરંતુ બીજી બાજુ દાહોદ શહેરમાં પીવાનું પાણી નિયમિત મળતું નથી, તેવી બુમો પણ અનેકવાર ઉઠવા પામતી હોય છે. ત્યારે દાહોદ શહેરના સેફ્ટી મોહકામાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી લોકોના ઘરોમાં પીવાનું પાણી ગંદુ અને દુગ્ધ મારતું આવી રહ્યું છે. અનેક વાર જનપ્રતિનિધિઓને રજુઆત કરી છે ટેલિફોનિક જાણકારી આપી છે પરંતુ તે સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવવાની જગ્યાએ જનપ્રતિનિધિ ફોન ઉપર જણાવે છે કે થઈ જશે હું કરાવી દઉં છું તેવા વાયદા વચનો અપાઈ

આવું ગંદુ પાણી પીવડાવી લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડા થતા હોવાનું પણ જણાઈ રહ્યું છે. ત્યારે બીજી બાજુ કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે તેજ વિસ્તારમાં ભૂગર્ભ ગટર હાઉસ કનેક્શન જોડાણના કામો કરવામાં આવી રહ્યા છે, તે પણ ઘોટાળા વાળા હોય તેમ પ્રતિત થઈ રહ્યું છે કારણ કે જે પદ્ધતિથી ગટરનું જોડાણનું કામ થયું જોયે તે જોવા મળતું નથી. માત્ર ત્યાં પણ ઉપર ડાંકણા બેસાડી અને કામગીરી પૂર્ણ કરાઈ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. જે પ્રમાણે સરકારના ધારાધોરણ મુજબ કામગીરી કરવા માટે કોન્ટ્રાક્ટરોને કામો સોંપવામાં આવે છે તે પ્રમાણે કામો તો કરાતાજ નથી. આપ દ્રશ્યોમાં જોઈ શકો છો આ ભુગર્ભ ગટર ના હાઉસ કનેક્શન માટેનું જોડાણ છે, તેને પણ માત્ર લીપા પોથી કરવા માટે મુકી દેવાયું હોય તેને લઈને

દે.બારીયા તાલુકાના મનરેગા યોજના અંતર્ગત કામોના લાંબા સમયથી બાકી બિલો બાજુ પર મુકી નવા બિલોના ચુકવણા સામે રોષ

દે.બારીયા, દે.બારીયા તાલુકાના મનરેગા યોજના અંતર્ગતના કામોના બિલોની ચુકવણીમાં વ્હાલ દવલાની નિતી અપનાવાઈ રહી હોવાના આક્ષેપો કરાઈ રહ્યા છે. જેમાં કેટલાક જુના બિલોને બાજુએ હસડેલીને નવા બિલોનું ચુકવણું કરાતા ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. જે અંગે તપાસની માંગ કરાઈ છે.

કે એક વર્ષથી બાકી બિલો બોલે છે જેને લઈને સરપંચોમાં નારાજગી જોવા મળે છે. મનરેગા યોજનાના બિલોની ચુકવણીમાં વ્હાલ દવલાની નિતી અપનાવતા સરપંચો તેમજ લાભાર્થીઓની ઘોળી બગડે તેમ જણાય છે. તેમજ કેટલીક એજન્સીઓ દ્વારા મનરેગા યોજના અંતર્ગતના કામોમાં કરોડો રૂપિયાના બિલો મુકાયા છે. જે અંગે પણ તલસ્પર્શી તપાસ કરવા માંગ કરાઈ છે.



આહાર ખાતે ડોક્ટર બિરેન પાઠકની માનદ સેવા વડોદરાના રહેવાસી નિપૂત નાયબ કલેક્ટર અને હોમિયોપેથીક ડોક્ટર સેવા બિરેનભાઈ પાઠકે આજે દેવગઢ બારીયાના આહાર મહત્ પ્રાથમિક સારવાર ખાતે પોતાની માનદ સેવા દ્વારા જુદા જુદા રોગના ગરીબ દર્દીઓને મફત તપાસી બિલકુલ મફત સારવાર આપતાં ગરીબ લોકોમાં આનંદની લાગણી પ્રવર્તી હતી.

દે.બારીયા નગરમાંથી પસાર થતો સ્ટેટ હાઈવેના નવીનીકરણના બદલે પેચવર્ક કરાતા નગરજનોમાં રોષ

દે.બારીયા નગરમાંથી પસાર થતો સ્ટેટ હાઈવે વર્ષોથી બિસ્માર હાલતમાં છે. જે માટે નગરજનો દ્વારા અનેક રજુઆતો કરવા છતાં તંત્ર દ્વારા યોગ્ય કાર્યવાહી કરાતી નથી. ત્યારે હવે તંત્ર દ્વારા નવો રસ્તો બનાવવાની જગ્યાએ થીંડા મારવાની કામગીરી કરાતા નગરજનોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. આ સ્ટેટ હાઈવે વર્ષો પહેલા આરસીસી બનાવવાનો રોડ પરથી સતત ભારે વાહનોની અવર જવર તેમજ રસ્તાની નીચે

દાહોદના વાંકીયા ગામે બાથરૂમ બનાવવા બે ભાઈઓ વચ્ચે મારામારી

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના વાંકીયા ગામે નાહાણી ફળિયામાં બાથરૂમ બનાવવાના મામલે બે સગાભાઈઓ વચ્ચે થયેલ ઝડપમાં નાના ભાઈ તથા તેના છોકરાએ મોટાભાઈને માથાના ભાગે લોખંડની પાઈપ મારી તથા ગડદાપાટુનો મારમારી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી તથા જાનથી મારી નાંખવાની ધાકધમકીઓ આપ્યાનું જાણવા મળ્યું છે. પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર વાંકીયા ગામના નાહાણી ફળિયામાં રહેતા ૪૯ વર્ષીય ખીમતાભાઈ સવજીભાઈ રાહોડે તેના સગાભાઈ ખેતીયાભાઈ સવજીભાઈ રાહોડે રસ્તામાં રોકી તું બાથરૂમ બનાવવાની કેમ ના પાડે છે, તેમ કહેતા ખીમતાભાઈએ કહેલ કે હું મારી જમીનમાં બાથરૂમ બનાવવા દેવાનો નથી. આ સાંભળી ખેતીયાભાઈ સવજીભાઈ રાહોડે એકદમ ઉશ્કેરાયો હતો અને

આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર આરોગ્ય પરમ્ધનમ નીમનળિયા ખાતે RKS K પ્રોગ્રામ અંતર્ગત કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો

દાહોદ, પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર નગરાળા હસ્તકના આયુષ્માન આરોગ્ય મંદિર આરોગ્ય પરમ્ધનમ નીમનળિયા ખાતે RKS K પ્રોગ્રામ અંતર્ગત કિશોર કિશોરીઓને આરોગ્ય લગતી માહિતી અપાવવામાં આવી. જેમ કે કિશોરાવસ્થામાં આપતા બાળકોમાં ફેરફાર અવાજ બદલાવો શારીરિક ફેરફાર જલદી વ્યસનની લત લાગી જવી તેમજ કિશોરીઓને માસિક ધર્મવિશે સમજણ આપવામાં આવી

દાહોદ સરકારી પોલીટેકનિક ખાતે મેગા પ્લેસમેન્ટ ફેરનું આયોજન કરાયું

દાહોદ, ગુજરાત રાજ્યની કોલેજોમાં અંતિમ વર્ષમાં અભ્યાસ સરકારતાં છાત્રોને તેમને પદવી મળતાં પહેલા જ નોકરીની તક મળે તે હેતુથી નોલેજ કોન્સોર્ટિયમ ઓફ ગુજરાત, શિક્ષણ વિભાગ, ગુજરાત સરકારની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ કેમ્પસ પ્લેસમેન્ટ ડ્રાઈવનું અનુસંધાને દાહોદ શહેરમાં આવેલી સરકારી પોલીટેકનિકમાં જિલ્લા કક્ષાના મેગા પ્લેસમેન્ટ ફેર-૨૦૨૪નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મેગા જોબ ફેરમાં દાહોદ જિલ્લાની કિપ્લોમાં એન્જીનિયરીંગ, કિટ્ટી એન્જીનીયરીંગ, આર્ટ્સ, કોમર્સ,

ફેરનું આયોજન માટે માર્ગદર્શન, સુગમતાપુર્વક ઇન્ટરવ્યુ હાથ ધરાય તે માટે જરૂરી વ્યવસ્થા, નોકરી આપનાર અને પસંદગી પામનાર વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન આપવાના હેતુથી તેમની સાથે તેમની કોલેજના પ્લેસમેન્ટ કો-ઓર્ડિનેટરો પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. નોકરીદાતા અને ઇન્ટરવ્યુ લેનાર પસંદગીકાર-તજજ્ઞ તરીકે હાજર રહેલ અલગ અલગ કંપનીઓમાંથી હાજર રહેલ અધિકારીઓનું રજીસ્ટ્રેશન, નોકરી માટે ઇન્ટરવ્યુ આપનાર વિદ્યાર્થીઓનું રજીસ્ટ્રેશન, વિદ્યાર્થીઓને તેમની અભિરૂિતિ મુજબ તેમના માટે યોગ્ય કંપનીમાં

સરકાર દ્વારા ૧૮ ઓટીટી એપ્સ સહિત ૧૯ વેબસાઈટ પર પ્રતિબંધ મુકાયો

નવીદિલ્હી, પ્લેટફોર્મ પર અશલીલ સામગ્રી બતાવવામાં આવી રહી છે. આ એપ્સને ગૂગલ પ્લે સ્ટોર અને એપલ એપ સ્ટોર પરથી હટાવી દેવામાં આવી છે. રિપોર્ટ અનુસાર, કેન્દ્રીય મંત્રી સામગ્રી દૂર કરવા માટે ઘણી ચેતવણીઓ આપી હતી. જે ૧૮ ઓટીટી એપ્સને દૂર કરવામાં આવી છે તેમાં ડ્રીમ્સ ફિલ્મ્સ, વૂવી, યસમા, અનકટ અડા, ડ્રાઈફિલકસ વગેરેનાં સામાજિક વ્યવસ્થાપકો સામે

ગરબાડા તાલુકાના નીમચ ગામ ખાતે તાલુકા વિકાસ અધિકારી અને સરપંચના હસ્તે નવીન રસ્તાનું ખાત મુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું

ગરબાડા, ગરબાડા તાલુકાના નીમચ ગામે તારીખ ૧૪ ના રોજ નવીન રસ્તા નું ખાતમુહૂર્ત ગરબાડા તાલુકા વિકાસ અધિકારી હસમુખ રાઠવા તથા ગામના સરપંચ વિજય અમલીયારના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. ચૌહાણ ફળિયાના નાગરિકો તથા ચૌહાણ ફળિયા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકો તથા બાળકો માટે આશીર્વાદ રૂપ બની રહે તે માટે ગામના સરપંચ વિજયસિંહ અમલીયાર તથા ભારતસિંહ

ફતેપુરા પોલીસે ગઢરા ગામે ચેકપોસ્ટ પાસેથી તુફાન ગાડીમાં લઈ જવાતો ૧.૨૨ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાની ફતેપુરા પોલીસે ગઢરા ગામની ચેકપોસ્ટ નજીકથી વોચ દરમિયાન રૂપિયા ૧.૨૨ લાખ ઉપરાંતની કિંમતના વિદેશી દારૂ-નીચરના જથ્થા સાથે તુફાન ગાડી પકડી પાડી તેના ચાલક સહિત બે ની અટક કરી બે મોબાઈલ ડેટા તથા રૂપિયા ત્રણ લાખની કિંમતની તુફાન ગાડી મળી રૂ. ૪,૩૨,૬૪૦નો મુદ્દામાલ કબજે લીધાનું જાણવા મળ્યું છે. ફતેપુરાના ઠાળા ગામના

પંકજ કમજીભાઈ ગણાવા તથા સીંગવડ તાલુકાના સુડીયા ગામના વિપુલભાઈ બાબુભાઈ બારીયા રાજસ્થાનના આનંદપુરી ગામના બાબુભાઈ ઉર્ફે ભેજો ત્રિલોકચંદ્ર લભાના પાસેથી પોતાની જીપે-૨૨-એ-૧૫૭૭ નંબરની તુફાન ગાડીમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ભરાવી ફતેપુરા તરફ આવતા હોવાની પોતાને મળેલ બાતમીના આધારે ફતેપુરા પોલીસની ટીમે ગઢરા ચેકપોસ્ટ નજીક જરૂરી વોચ ગોઠવી હતી. તે દરમિયાન દારૂનો જથ્થો ભરેલ તુફાન ગાડીની આગળ મોટર સાયકલ પર પાઈલોટીંગ કરી રહેલા ઝાલોદના ઠાળા ગામના કેતેશ વીરસીંગભાઈ નિનામા તથા સીંગવડના સુડીયા ગામના બહાદુર સોમલાભાઈ નિસરતા પોલીસને વોચ જોઈ નાસી ગયા હતા જ્યારે ગાડીમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ભરાવી ફતેપુરા તરફ આવતા હોવાની પોલીસે પકડી પાડી તેના ચાલક ઠાળા ગામના પંકજ કમજીભાઈ ગણાવા તથા સુડીયા ગામના વિપુલભાઈ બાબુભાઈ ગણાવાની અટકાયત કરી ગાડીમાંથી રૂપિયા ૧,૨૨,૬૪૦ની કુલ કિંમતની ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂનીચરની પેટીઓ નંગ-૨૭માં ભરેલ બોટલ નંગ-૧૦૯૪ પકડી પાડી પકડાયેલા બંને જણા પાસેથી રૂપિયા ૧૦ હજારની કિંમતના બે મોબાઈલ ફોન તથા સદર દારૂની દેરાફેરીમાં ઉપયોગમાં લેવાયેલ રૂપિયા ત્રણ લાખની કિંમતની તુફાન ગાડી મળી રૂ. ૪,૩૨,૬૪૦ના મુદ્દામાલ કબજે લઈ પ્રોટીનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

